



14 марта в межпоселенческой центральной библиотеке прошел день информации «Святые русские женщины». Многие люди знают, что Заступницей и покровительницей России считается сама Пресвятая Богородица. Неудивительно поэтому, что среди русских православных святых есть и женщины. На сегодняшний день в сонм святых жен включено более 100 имен.

Русские святые женщины... Они все были разными: правительницы, проповедницы, благотворительницы, мученицы, замужние женщины, вдовы, девы, княгини и крестьянки, ученые и неграмотные. Эти женщины жили в разные эпохи – от 10 до 20 века н.э.



Члены клуба «Надежда», присутствующие на мероприятии, прослушали информацию о 13 святых женщинах разных исторических периодов – от Великой княгини Ольги (X), до Блаженной Варвары (Варвары Скворчихинской) (XX век). И если имена некоторых святых, о которых шла речь, более известна даже невоцерковленной публике (Ксения Петербургская, Феврония, Матрона Московская), о некоторых святых присутствующие услышали впервые (Ефросиния Полоцкая, Анна Каширская, Евфросиния Колюпановская). Впечатлил присутствующих рассказ о мученической смерти Великой княгини Елизаветы Федоровны, которая погибла в шахтах в 1918 году вместе с домом Романовых. Не оставил равнодушным членов клуба «Надежда» и рассказ о Преподобной Марии Гатчинской, которая, полностью парализованная, была арестована в 1932 году и скончалась в больнице Дома предварительного заключения, будучи осужденной на три года ссылки.

Мероприятие сопровождалось видеопрезентацией. Для тех, кто желал углубить свои познания, была оформлена книжная витрина «Святые жены».